

Бывший начальник Новосибирского таможенного поста обвиняется во взяточничестве



Следственными органами Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России возбуждено уголовное дело в отношении бывшего начальника Новосибирского таможенного поста (Центр электронного декларирования) Новосибирской таможни, а также в отношении предпринимателя - участника внешнеэкономической деятельности. Они обвиняются в совершении коррупционных преступлений (п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ, п. «б» ч. 4 ст. 291 УК РФ).

Предварительно установлено, что в 2014 году обвиняемые вступили в преступный сговор, в соответствии с которым начальник Новосибирского таможенного поста осуществлял за денежное вознаграждение общее покровительство при таможенном оформлении товара, поступающего в адрес предпринимателя из-за рубежа. Общая сумма незаконно полученного вознаграждения составила 420 тысяч рублей.

В настоящее время по ходатайству следствия судом в отношении бывшего сотрудника таможни избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Со вторым фигурантом уголовного дела заключено досудебное соглашение, им даны признательные показания.

Факт преступной деятельности обвиняемых установлен в результате совместных мероприятий, проведенных службой по противодействию коррупции Сибирского таможенного управления, Новосибирской транспортной прокуратурой, УФСБ России по Новосибирской области .

Расследование уголовного дела продолжается.

30 Октября 2017

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1175536>